


UWAGA!

HODOWCY ŚWIŃ, ROLNICY

W związku z zagrożeniem wystąpienia 	AFRYKAŃSKIEGO POMORU ŚWIŃ  

Powiatowy Lekarz Weterynarii w Kraśniku przypomina o

OBOWIĄZKU PRZESTRZEGANIA  ZASAD  BIOASEKURACJI                  W   GOSPODARSTWACH   UTRZYMUJĄCYCH  ŚWINIE

( zakaz wstępu osobom postronnym, wyłożenie mat dezynfekcyjnych, stosowanie bieżącego odkażania obuwia, rąk, sprzętu, środków transportu,  stosowanie odzieży i obuwia do użytku w gospodarstwie, zabezpieczenie pomieszczeń przed dostępem zwierząt dzikich, zwalczanie gryzoni, itd. ).

Głównymi czynnikami przenoszącymi chorobę są:
- zakażone dziki i ich zwłoki,
- zakażona żywność pochodząca z państw trzecich, w których występuje ASF ( Białoruś, Federacja Rosyjska, Ukraina ).
 
Powiatowy Lekarz Weterynarii w Kraśniku przypomina o zakazie skarmiania świń odpadami kuchennymi.

Objawy choroby - wysoka gorączka (przy początkowo zachowanym apetycie), liczne padnięcia świń w każdym wieku, sinica skóry uszu, brzucha i boków ciała, na skórze drobne i liczne wybroczyny, duszność, pienisty lub krwisty wypływ z nosa, biegunka, często z domieszką krwi.

Jeżeli hodowca stwierdzi zwiększoną ilość zachorowań i padnięć świń, jest zobowiązany do natychmiastowego zgłoszenia podejrzenia choroby bezpośrednio do powiatowego lekarza weterynarii lub za pośrednictwem lekarza weterynarii opiekującego się gospodarstwem albo wójta/burmistrza.

Do czasu przybycia powiatowego lekarza weterynarii posiadacz zwierząt jest zobowiązany do izolacji i pilnowania wszystkich zwierząt, wstrzymania się od wywożenia, wynoszenia i zbywania produktów z gospodarstwa ( mięsa, zwłok zwierząt, pasz, wody, ściółki, nawozów naturalnych, itd. ), uniemożliwienia osobom postronnym dostępu do miejsc, w których znajdują się zwierzęta podejrzane o chorobę.

 
     
                                                               
 
                                         
