Centrum Kultury Dwór Artusa 							Toruń, 09.02.2023 r.
ul. Rynek Staromiejski 6
87-100 Toruń
NIP: 9562358013

NABÓR OFERT
Centrum Kultury Dwór Artusa zaprasza do udziału w
naborze ofert na prowadzenie zajęć/warsztatów na stanowisku:
Artysta-muzyk prowadzący ścieżkę muzyczną w Filii Dom Muz Rudak
Nabór prowadzony jest w związku z realizacją zadania pn. „Prowadzenie świetlic środowiskowych zlokalizowanych w Toruniu przy ul. Poznańskiej 52 oraz Okólnej 169” w ramach „Gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na rok 2023”.
Zakres zadań: stworzenie dla dzieci i młodzieży przestrzeni do eksperymentowania z różnymi dźwiękami i muzycznej improwizacji. Podczas warsztatów prowadzący ma rozwijać naturalną ekspresję emocji, samoregulację i techniki łagodzenia stresu przez muzykę.
Termin i forma zaangażowania:
Okres: luty-czerwiec i wrzesień-grudzień (w sumie 64 h)
Forma świadczenia usługi: umowa zlecenie lub umowa o współpracy
Miejsce realizacji usługi:
Centrum Kultury Dwór Artusa, Filia Dom Muz, ul. Okólna 169 w Toruniu
Wymagania – niezbędne wykształcenie i doświadczenie zawodowe:
· Udokumentowane ukończony kurs muzykoterapii
· Udokumentowane przygotowanie pedagogiczne 
· Udokumentowane minimum 3 letnie doświadczenie w prowadzeniu bądź współprowadzeniu zajęć z zakresu animacji kulturalnej m.in. zajęć muzycznych, arteterapeutycznych etc.
Dla udokumentowania swoich umiejętności i doświadczenia osoby i podmioty kandydujące na stanowisko składają:

· Informacje o wykształceniu, doświadczeniu, kompetencjach i innych szczegółach istotnych dla realizacji opisanych zadań przez osobę lub podmiot wraz z aktualnym adresem mailowym i telefonem kontaktowym
· Informację o oczekiwanej stawce netto/vat/brutto za godzinę pracy


Termin oraz miejsce składania ofert:
Ofertę w postaci Załącznika nr 1 „Formularz ofertowy” wraz z dowodami dot. kwalifikacji zawodowych oraz doświadczenia zawodowego należy składać na adres: marcin.sobczak@artus.torun.pl w terminie do 17.02.2023 r. do godziny 10:00. 
Plik „Wzór umowy” stanowi Załącznik nr 2.
Wyniki rekrutacji:
O spełnianiu wymogów formalnych i zakwalifikowaniu się do dalszego etapu postępowania (którym będzie rozmowa kwalifikacyjna) kandydaci będą informowani drogą elektroniczną na podany adres e-mailowy lub telefonicznie. Centrum kultury Dwór Artusa zastrzega sobie prawo do skontaktowania się tylko z wybranymi kandydatami/kandydatkami spełniającymi wymogi formalne. Informacja o wynikach naboru umieszczona zostanie na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Centrum Kultury Dwór Artusa.



Z poważaniem
Piotr Drozdowski – p.o. Dyrektora
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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Informujemy, że administratorem Państwa danych osobowych jest Centrum Kultury Dwór Artusa w Toruniu, Rynek Staromiejski 6, 87-100 Toruń. Dane osobowe będą przetwarzane wyłącznie w celu naboru oraz w celach bieżącego kontaktu. Dane osobowe nie będą udostępniane innym odbiorcom z wyjątkiem instytucji upoważnionych z mocy prawa oraz instytucji/partnerów upoważnionych na podstawie zawartych z nimi umów w celu rozliczenia projektu. Dane będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji ww. celów. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak niezbędne do zawarcia umowy. Ma Pani/Pan prawo dostępu do swoich danych, możliwość ich sprostowania, żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz przeniesienia danych. Informujemy, że przysługuje również prawo wniesienia skargi do organu nadzorującego przestrzeganie przepisów ochrony danych osobowych. Wszelkie uwagi Państwa na temat przetwarzania udostępnionych nam danych osobowych prosimy kierować do Inspektora Ochrony Danych pocztą elektroniczną na adres: rodo@artus.torun.pl


