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W związku z wydaniem rozporządzenia Wykonawczego Komisji (UE) 2021/605 z dnia                    7 kwietnia 2021/605 ustanawiającego szczególne środki zwalczania afrykańskiego pomoru świń zmieniły się nazwy stref, którymi jest objęty powiat rawski w związku z występowaniem ASF. 
Obszar ochronny (na mapie kolor żółty), którym objęte były  gminy : Rawa Mazowiecka, Cielądz, Miasto Rawa Mazowiecka aktualnie nazywany jest obszarem objętym ograniczeniami I (na mapie kolor niebieski).
Obszar objęty ograniczeniami (na mapie kolor czerwony), którym objęte były gminy:    Biała Rawska, Regnów, Sadkowice aktualnie nazywany jest obszarem objętym ograniczeniami II (na mapie kolor różowy).
W w/w rozporządzeniu określono następujące warunki przemieszczania świeżego mięsa, produktów mięsnych i wszelkich innych produktów pochodzenia zwierzęcego pozyskanych od lub z dzików pozyskanych na obszarach objętych ograniczeniami I i II:
OBSZAR OBJĘTY OGRANICZENIAMI I (GMINY: Rawa Mazowiecka, Cielądz, Miasto Rawa Mazowiecka):
 Warunki przemieszczania świeżego mięsa w obrębie obszaru I i poza obszar I :
Dziki muszą być zbadane w kierunku ASF i uzyskać wynik negatywny tego badania.
Świeże mięso dzików może być przemieszczane:
1. na własny użytek domowy.                                               
2. w przypadku prowadzenia przez myśliwych lub koło łowieckie działalności polegającej na dostarczaniu małej ilości zwierzyny łownej lub jej mięsa do konsumenta końcowego. Uwaga !!! taka działalność wymaga rejestracji u Powiatowego Lekarza Weterynarii i spełnienia specyficznych wymagań  dotyczących tego rodzaju działalności (np. sprzedaż bezpośrednia)
[bookmark: __DdeLink__464_1466975021]3) do zakładu zatwierdzonego i wyznaczonego przez właściwego Powiatowego Lekarza Weterynarii na podstawie art. 41 rozporządzenia 2021/605. 

OBSZAR OBJĘTY OGRANICZENIAMI II (GMINY: Biała Rawska, Regnów, Sadkowice):
1 Warunki przemieszczania świeżego mięsa pochodzącego od dzików odstrzelonych w obszarze II .
- świeże mięso  pozyskane od tych dzików może być przemieszczane tylko i wyłącznie w obszarze objętym ograniczeniami II  (różowa). Nie mogą być przemieszczone do obszaru I i obszaru bez ograniczeń (biały). 

- dziki muszą być zbadane w kierunku ASF i uzyskać wynik negatywny tego badania przed przemieszczeniem.
1. świeże mięso może być przemieszczane wyłącznie na własny użytek.
2. do zatwierdzonego/zarejestrowanego zakładu przetwórczego znajdującego się w strefie II w celu poddania ich jednemu z  odpowiednich procesów obróbki zmniejszającej ryzyko przenoszenia ASF.
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