
KOMUNIKAT

W związku z koniecznością wdrażania metod badania mięsa na użytek własny na obecność włośni u świń i dzików, zgodnych z rozporządzeniem Komisji (UE) nr 2015/1375 z dnia 10 sierpnia 2015 r. ustanawiającym szczególne przepisy dotyczące urzędowych kontroli w odniesieniu do włośni (Trichinella), informuję :

Powiatowy Lekarz Weterynarii w Kraśniku uruchomił pracownię badania mięsa na obecność włośni, w której prowadzone jest badanie na obecność włośni mięsa pozyskanego na własny użytek metodą wytrawiania próby zbiorczej z zastosowaniem metody magnetycznego mieszania.
Pracownia zlokalizowana jest w Gabinecie Weterynaryjnym w Rzeczycy Ziemiańskiej 56, gm. Trzydnik Duży. 
Przyjmowanie próbek mięsa pobranego z tusz dzików odbywa się                              w godzinach pracy Gabinetu, tj. od poniedziałku do czwartku w godz. 08:00 – 12:00 i 16:00 – 18:00 oraz w piątek w godz. 08:00 - 12:00. 
Ze względu na koszt stosowanych odczynników oraz czasochłonność badanie prowadzone jest dwa razy w tygodniu, tj. w środy i piątki po                   godz. 12:00. 

Próbki dostarczone do godziny 12:00 w dniu badania, zbadane będą tego samego dnia. Próbki dostarczone po godzinie 12:00 w środę zostaną zbadane w piątek. Próbki nie są przechowywane przez sobotę i niedzielę. 
Próbki do badań należy pobrać i dostarczyć do pracowni po uzyskaniu ujemnego wyniku badania laboratoryjnego w kierunku afrykańskiego pomoru świń. 
Masa pojedynczej próbki nie może być mniejsza niż 200 g ( miejsca predylekcyjne, bez tłuszczu !! ). 
Nie zaleca się mrożenia próbek – mrożenie mięsa zwiększa trudność badania i może wpływać na wynik badania. 
         
                                                                                        Powiatowy Lekarz Weterynarii 

                                                                                                      w Kraśniku  
                                                                                                    Dorota Klimek
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