Uzupełnienie opisowe do kosztorysu robót Konopiska Przychodnia 

pozycja 6,7,8,9 -dotyczy oprócz zabudowania  nowych ścian również ozdobnych zabudów na istniejącej ścianie i suficie w poczekalni pom nr 9.

Dla zabudowy sufitowej o pow. do 10m2, zaprojektowany jest montaż oświetlenia halogenowego/ ujety w poz. Nr 30/. Zabudowa z GK ścienna dotyczy wykonania na istniejącej scianie z trzech stron , "markowanego" słupa o wysokości równej wyskości istn. Pomieszczenia . Ilość "markowanych słupów 4 o wym około 30 x 30 cm .Ilośc zabudów sufitowych -1 sztuka z halogenem , 1 sztuka bez halogenów .Wg szkicu pn ozdoby z GK

pozycja 71-baterie umywalkowe. Bateria montowana na umywalce, podejscie "wężykami" z zaworem odcinajacym , bateria jednouchwytowa z zamknieciem odpływu . Dla umywalki wylewka min. wychylenia15 cm, dla zlewu wylewka min wychylenia 23 cm 

pozycja 72 -podgrzewacz wody .Podgrzewacz elektryczny -230V wody montowany w szafce pod umywalka/ zlewem.Pojemnościowy podgrzewacz wody o pojemności 5 l, ciśnieniowy.

Poz.85i 86- drzwi i oscieznice regulowane. Przed wykonaniem oferty należy zapoznać się z zamontowanymi wcześniej drzwiami w przychodni i wykonac oferte na takie same/ już istniejące/ drzwi i oscieżnice w zakresie : koloru, faktury i rodzaju drzwi.

Poz.94 – malowanie. Farba użyta do malowania ścian i sufitów : kolor pastelowy jasny,wodoodporna, zmywalna , połysk satynowy  z wykonaniem we wskazanym miejscach ścian -pasów o kolorze intensywnym . Ilość koloru intensywnego do 10 %./ kolor magento-bordo oraz yellow-bananowy.

Farba dostarczana  z mieszalnika farb z wykorzystaniem alkidowych i wodnych past koloryzujących.

Poz. 100 – glazura na posadzkach- terakota . Płytki o wymiarach około 30 x 30 cm , układane w karo , klasy ścieralności PEI-IV  ,nieszkliwione. Oferent jest zobowiązany zastosowac płytki w kolorze   jasno-szarym i o parametrach dostosowanych do rodzaju użytkowania.Pomieszczenia nie posiadają ogrzewania podłogowego.Zaprawa klejowa-wysokoelastyczna.Cokoliki wykonane poprzez docięcie płytki na wymiar cokolika ~10cm .Od oferenta- przed ułożeniem płytek-  inwestor bedzie żądał oświadczenia ,że zaproponowany materiał  nie wymaga impregnacji , ani innych działań technicznych / na okładzinie/ -przed oddaniem do użytkowania .

Niedopuszczalna jest  kolorystyka i wzory gresów tzw. marketowa .

Poz.103- glazura nieszkliwiona o wymiarach około 40 x 60 , układanie proste.Oferent jest zobowiązany zastosować płytki w kolorze   jasno-szarym .Zaprawa klejowa-wysokoelastyczna.Nie wolno zastosować listew wykończeniowych/ np z PCV /.Krawędzie prostopadłe szlifowane – fazowane.Niedopuszczalna jest  kolorystyka i wzory gresów tzw. marketowa .

Poz.105.dostawa i montaz zabudowy meblowej . Oferent przed złożeniem oferty jest zobowiazany do zapoznania miejsca , rodzaju zabudowy i sposobu jej montażu  -  która ma forme płaskiej/ gr 15 cm/ szafy montowanej na istniejącej ścianie , wykonywanej celem zakrycia szafy elektrycznej w pom. Nr 10 -wiatrołap. Kolor  zabudowy – wenge w dostosowaniu do już istniejących elementów wyposażenia przychodni o tej kolorystyce. .

