I N F O R M A C J A
O  POSTĘPOWANIE  Z  OBIEKTAMI  BUDOWLANYMI  W  KTÓRYCH ZNAJDUJĄ  SIĘ  MATERIAŁY  ZAWIERAJĄCE  AZBEST

1. Podstawa - ustawa z dnia 19 czerwca 1997 r. o zakazie stosowania wyrobów zawierają​cych azbest (tekst jednolity: Dz.U. z 2004r. Nr 3, poz. 20, z późniejszymi zmianami). 

Ogłoszone w dniu 21 kwietnia 2004 r. Rozporządzenie Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 2 kwietnia 2004 r. w sprawie sposobów i warunków bezpiecznego użytkowa​nia i usuwania wyrobów zawierających azbest (Dz.U. z 2004r. Nr 71, poz. 649), zmienione Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 5 sierpnia 2010 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie sposobów i warunków bezpiecznego użytkowa​nia i usuwania wyrobów zawierających azbest (Dz.U. z 2010r. Nr 162, poz. 1089) nakłada na: 

· Właściciela, użytkownika wieczystego lub zarządcę nieruchomości, a także obiektu, urządzenia budowlanego, instalacji przemysłowej lub innego miejsca zawierającego azbest, obowiązek: 
· przeprowadzenia kontroli stanu wyrobów zawierających azbest w terminach   wynikających z oceny stanu tych wyrobów (stopień pilności II - ponowna ocena wymagana w okresie do 1 roku, stopień pilności III - ponowna ocena wymagana w terminie do 5 lat); 

· sporządzenia "Oceny stanu i możliwości bezpiecznego użytkowa​nia wyrobów zawierających azbest" (załącznik nr 1 do informacji); 

· przechowywania egzemplarza oceny łącznie z dokumentacją miejsca zawierającego azbest (obiektu, urządzenia budowlanego lub instalacji przemysłowej); 

· naprawy lub usunięcia wyrobów zawierających azbest, zakwalifikowanych zgodnie z oceną do wymiany na skutek nadmiernego zużycia lub uszkodzenia (stopień pilności I)

· zgłoszenia prac polegających na zabezpieczaniu lub usuwaniu wyrobów zawierających azbest do właściwego organu administracji architektoniczno-budowlanej. 

Rozporządzenie nakłada obowiązek wykonania "pierwszej" kontroli w terminie 6 miesięcy od dnia jego wejścia w życie, tj. od 6 maja 2004 r.

· Wykonawcę robót, przed przystąpieniem do prac polegających na zabezpieczeniu lub usu​nięciu wyrobów zawierających azbest z obiektu (urządzenia budowlanego, instalacji przemysło​wej lub z terenu prac), obowiązek:
· uzyskania odpowiedniego zezwolenia i decyzji zatwierdzenia programu gospodarowania odpadami niebezpiecznymi,

· przeszkolenia przez uprawnioną instytucję zatrudnionych pracowników i nadzoru,

· opracowania szczegółowego planu prac usuwania wyrobów zawierających azbest,

· posiadanie niezbędnego wyposażenia technicznego i socjalnego,  

· zgłoszenia tego faktu, w terminie co najmniej 7 dni przed rozpoczęciem prac,  właściwemu organowi nadzoru budowlanego, właściwemu okręgowemu inspektorowi pracy oraz właściwemu państwowemu inspektorowi sanitarnemu.
Zgłoszenie powinno zawierać między innymi: 

· adres obiektu. urządzenia budowlanego lub instalacji przemysłowej; 

· termin rozpoczęcia i planowanego zakończenia prac; 

· rodzaj lub nazwę wyrobów zawierających azbest;

· kopię aktualnej oceny stanu wyrobów zawierających azbest;
· określenie liczby pracowników, którzy przebywać będą w kontakcie z azbestem;
· zobowiązanie wykonawcy prac do przedłożenia nowego zgłoszenia w przypadku zmiany warunków prowadzenia robót.
Prace związane z usuwaniem wyrobów zawierających azbest prowadzi się w sposób uniemożliwiający emisję włókien azbestu do środowiska a po ich wykonaniu składa się właścicielowi oświadczenie o prawidłowości wykonania prac i dokument potwierdzający  przekazanie azbestu na składowisko odpadów niebezpiecznych. 
2. Podstawa - ustawa z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony środowiska (Dz.U. Nr 62, poz. 627, z późno zm.) 

Ogłoszone w dniu 14 listopada 2003 r. rozporządzenie Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 23 października 2003 r. w sprawie wymagań w zakresie wykorzystywania i przemieszczania azbestu oraz wykorzystywania i oczyszczania instalacji lub urządzeń, w których był lub jest wykorzystywany azbest (Dz. U. Nr 192, poz. 1876). określa:

1) wymagania w zakresie wykorzystywania i przemieszczania azbestu lub wyrobów zawierają​cych azbest oraz oznaczania miejsc ich występowania;

2) wymagania w zakresie wykorzystywania i oczyszczania instalacji lub urządzeń, w których był lub jest wykorzystywany azbest lub wyroby zawierające azbest; 

3) wymagania techniczne, jakie należy spełnić przy wykorzystywaniu i przemieszczaniu wyro​bów zawierających azbest oraz przy wykorzystywaniu i oczyszczaniu instalacji lub urzą​dzeń, w których był lub jest wykorzystywany azbest lub wyroby zawierające azbest; 

4) sposób oznaczania instalacji lub urządzeń, w których był lub jest wykorzystywany azbest lub wyroby zawierające azbest, oraz pomieszczeń, w których one się znajdują; 

5) sposób inwentaryzowania azbestu lub wyrobów zawierających azbest, w miejscach ich wy​korzystywania; 

6) terminy przedkładania odpowiednio wojewodzie albo wójtowi, burmistrzowi lub prezydentowi miasta informacji o: 

a) rodzaju, ilości i miejscach występowania wykorzystywanych wyrobów zawierających azbest, 

b) instalacjach i urządzeniach, w których był lub jest wykorzystywany azbest lub wyroby zawierające azbest, 

c) czasie i sposobie usuwania azbestu lub wyrobów zawierających azbest, 

d) czasie i sposobie zastąpienia azbestu i wyrobów zawierających azbest innymi substan​cjami i wyrobami, mniej szkodliwymi dla środowiska; 

7) formę i układ przedkładanych informacji, o których mowa w pkt 6; 

8) przypadki i terminy, w których powinny być oczyszczone instalacje lub urządzenia, w któ​rych był lub jest wykorzystywany azbest lub wyroby zawierające azbest. 

Właściciel, zarządca lub użytkownik miejsc, w których był lub jest wykorzystywany azbest lub wyroby zawierające azbest, obowiązany jest: 

· przeprowadzać przeglądy (w celu stwierdzenia obecności azbestu) i oznakować ww. miejsca (zgodnie z załącznikiem nr 2), w terminie do 6 miesięcy od dnia wejścia w życie rozporządzenia; 

· do zaznaczenia w planach sytuacyjnych miejsc występowania wyrobów zawierających azbest; 

· dokonać, poprzez sporządzenie spisu z natury (w terminie 6 miesi~cy od dnia wejścia w życie rozporządzenia), inwentaryzacji zastosowanych wyrobów zawierających azbest (zgodnie z załącznikiem nr 3);

· sporządzić corocznie (aktualizować) w terminie do 31 stycznia, w dwóch egzemplarzach informacje: "o wyrobach zawierających azbest i miejscu ich wykorzystywania" oraz "o wyrobach zawierających azbest, których wykorzystywanie zostało zakończone" (zgodnie z załącznikiem nr 4);

· przedłożyć jeden egzemplarz "informacji" wojewodzie (osoby fizyczne nie będące przed​siębiorcami, przedkładają informację odpowiednio wójtowi, burmistrzowi lub prezyden​towi miasta); 

· przechowywać drugi egzemplarz "informacji" przez okres jednego roku, do czasu sporządzenia następnej "informacji". 
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