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                                                         ANEKS NR 1/ 2014

1.W § 6 pkt.9 otrzymuje brzmienie:

„Przedszkole stwarza dzieciom możliwość z dodatkowych , bezpłatnych zajęć. Rodzaj zajęć jest ustalany z Radą Rodziców, w zależności od możliwości i wysokości dotacji jaką otrzyma przedszkole.”

2.W § 6 skreśla się punkty: 11, 12, 13, 14.

3.W § 8 skreśla się punkt 3.5.

4.W § 9 w punkcie 3, kropkę na końcu zdania skreśla się i dodaje:

„oraz na stronie internetowej przedszkola”.

5.W § 10 punkt 2  otrzymuje brzmienie:

„Przedszkole funkcjonuje przez rok szkolny, w tygodniu od poniedziałku do piątku. Przerwa wakacyjna jest ustalana corocznie przez organ prowadzący na wniosek dyrektora przedszkola”.

6.W § 10 skreśla się punkt 4.

7.W § 14 punkty: 5, 6, 7 i 8 otrzymują brzmienie:

Punkt 5 :

„Zasady rekrutacji określa ustawa z dnia 6 grudnia 2013r. O zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw.”

Punkt 6:

„Rodzice dzieci, które uczęszczają do przedszkola, składają deklarację o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego w danej placówce.

Rodzice dzieci , którzy chcą zapisać dziecko do przedszkola , biorą udział w postępowaniu rekrutacyjnym , składając wniosek do dyrektora przedszkola”.

Punkt 7:

„Kandydaci biorący udział w postępowaniu rekrutacyjnym do przedszkola, przyjmowani są w oparciu o liczbę punktów uzyskanych w zależności od spełnianych kryteriów. W pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego ,brane są pod uwagę łącznie następujące kryteria:

a. wielodzietność  rodziny kandydata,

b. niepełnosprawność kandydata,

c.niepełnosprawność jednego z rodziców kandydata,

d.niepełnosprawność obojga rodziców kandydata,

e.niepełnosprawność rodzeństwa kandydata,

f.samotne wychowywanie kandydata w rodzinie,

g.objęcie kandydata pieczą zastępczą.

Każde z wymienionych kryteriów ma wartość 100 punktów.

W przypadku równorzędnych wyników uzyskanych w pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego lub jeżeli po zakończeniu tego etapu placówka nadal dysponuje wolnymi miejscami , w drugim etapie postępowania rekrutacyjnego są brane pod uwagę kryteria określone przez dyrektora przedszkola w uzgodnieniu  z Prezydentem Miasta Łodzi. Kryteria te mają różną wartość punktową.”

Punkt 8:

„Postępowanie rekrutacyjne przeprowadza komisja rekrutacyjna, powołana przez dyrektora

przedszkola. Dyrektor określa tryb oraz zakres prac prowadzonych przez komisję rekrutacyjną. Tryb odwoławczy , terminy oraz pozostałe informacje dotyczące rekrutacji i naboru do przedszkola, znajdują się na stronie internetowej placówki”.

