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Powiatowego Lekarza Weterynarii w Białej  Podlaskiej
z dnia 29 listopada 2016 r.

w sprawie wprowadzenia Procedury postępowania Powiatowego Lekarza Weterynarii w Białej Podlaskiej przy wyznaczaniu na czas określony lekarzy weterynarii i innych osób niebędących pracownikami Inspekcji Weterynaryjnej do wykonywania niektórych czynności 



Na podstawie art. 5 ust.1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. o Inspekcji Weterynaryjnej, w związku z art. 3 ust. 1 i ust. 2  w/w ustawy Powiatowy Lekarz Weterynarii w Białej Podlaskiej jest właściwym organem do  realizacji zadania u ochrony zdrowia zwierząt oraz bezpieczeństwa produktów pochodzenia zwierzęcego w celu zapewnienia ochrony zdrowia publicznego na terenie Miasta Biała Podlaska i Powiatu Bialskiego.
Zadania organu Inspekcji wykonują lekarze weterynarii i inne osoby zatrudnione w Inspekcji oraz lekarze weterynarii wyznaczeni do wykonywania określonych czynności oraz osoby niebędące lekarzami weterynarii wyznaczone do wykonywania określonych czynności o charakterze pomocniczym.
Jeżeli powiatowy lekarz weterynarii z przyczyn finansowych lub organizacyjnych nie jest  w stanie wykonywać ustawowych zadań Inspekcji może zgodnie z art. 16 ust. 1 pkt.1,1a, i pkt. 2 w/w ustawy wyznaczać na czas określony lekarzy weterynarii niebędących pracownikami Inspekcji i inne osoby do czynności pomocniczych.
Ponieważ zachodzą okoliczności, o których wyżej:

§ 1

Wprowadzam Procedurę postępowania Powiatowego Lekarza Weterynarii w Białej Podlaskiej przy wyznaczaniu na czas określony lekarzy weterynarii i innych osób niebędących pracownikami Inspekcji Weterynaryjnej do wykonywania niektórych czynności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego zarządzenia.

§ 2

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania.

