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Informacja
o rozstrzygnięciu naboru na wolne stanowisko urzędnicze – starszego inspektora nadzoru budowlanego w Opolu Lubelskim

Na podstawie art. 31 ustawy o służbie cywilnej (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1559) Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Opolu Lubelskim informuje, że w wyniku otwartego i konkurencyjnego naboru na wolne stanowisko urzędnicze, na stanowisko starszego inspektora nadzoru budowlanego w Powiatowym Inspektoracie Nadzoru Budowlanego w Opolu Lubelskim, został wybrany Pan Tomasz Madejek, zam. Granice 158.

Uzasadnienie dokonanego wyboru:

O wyborze kandydata na stanowisko starszego inspektora nadzoru budowlanego zadecydowało postępowanie kwalifikacyjne, w trakcie którego przeprowadzono wstępną rozmowę z kandydatami oraz test wiedzy z zakresu ustawy- Prawo budowlanego i ustawy – Kodeks postępowania administracyjnego. Pod uwagę wzięto również posiadane przez kandydatów  doświadczenie zawodowe.
[bookmark: _GoBack]Spośród dwóch kandydatów,  którzy zgłosili się do udziału w naborze obydwie osoby wykazały się bardzo dobrą znajomością wymaganych przepisów. Wybrano kandydata, który posiada większe doświadczenie zawodowe, w tym w szczególności wykazał się pracą w organie nadzoru budowlanego.

