DOCIEPLENIE BUDYNKÓW
Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane

(Dz. U. z 2013 r., poz. 1409 z późn. zm.)
W związku z trwającym procesem obniżania energochłonności budynków realizowanym poprzez docieplenia budynków 
z zastosowaniem złożonych systemów dociepleń 

i zestawów izolacji cieplnej z wyprawami tynkarskimi
należy zwrócić uwagę zarówno inwestorów oraz wykonawców,
 iż realizacja dociepleń w sposób prawidłowy, wynikający z projektu oraz aprobaty technicznej zastosowanego systemu,
 umożliwi osiągnięcie efektów docieplenia budynków zgodnych z założeniami.
Art. 10 ustawy Prawo budowlane stanowi, iż wyroby wytworzone w celu zastosowania w obiekcie budowlanym w sposób trwały, o właściwościach użytkowych, umożliwiających prawidłowo zaprojektowanym i wykonanym obiektom budowlanym spełnienie wymagań podstawowych, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 1, można stosować przy wykonywaniu robót budowlanych wyłącznie, jeżeli wyroby te zostały wprowadzone do obrotu zgodnie z przepisami odrębnymi.

Wyrób budowlany – art. 2 pkt 1 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych (Dz. U. Nr 92, poz. 881 z późn. zm.) –  jest to rzecz ruchoma, bez względu na stopień jej przetworzenia, przeznaczoną do obrotu, wytworzoną w celu zastosowania w sposób trwały w obiekcie budowlanym, wprowadzaną do obrotu jako wyrób pojedynczy lub jako zestaw wyrobów do stosowania we wzajemnym połączeniu stanowiącym integralną całość użytkową i mającą wpływ na spełnienie wymagań podstawowych, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo budowlane 

Aprobata techniczna – art. 2 pkt 2 ustawy o wyrobach budowlanych – jest pozytywną ocena techniczną przydatności wyrobu budowlanego do zamierzonego stosowania, uzależnioną od spełnienia wymagań podstawowych przez obiekty budowlane, w których wyrób budowlany jest stosowany. 
Aprobata techniczna jest rodzajem specyfikacji technicznej, o której mowa w § 2 pkt 1 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 11 sierpnia 2004 r. w sprawie sposobów deklarowania zgodności wyrobów budowlanych oraz sposobu znakowania ich znakiem budowlanym (Dz. U. Nr 198, poz. 2041 z późn. zm.). Dokonanie oceny zgodności wymaganej ww. rozporządzeniem ze specyfikacją techniczną, potwierdzającej zgodność wyrobu z tą specyfikacją, uprawnia producenta do wystawienia krajowej deklaracji zgodności i oznakowania wyrobu znakiem budowlanym.
Zatem prawidłowo zastosowane złożone systemy dociepleń i zestawy izolacji cieplnej z wyprawami tynkarskimi (ilość kleju, odpowiednie siatki podtynkowe, kołki i materiały izolacyjne), zgodnie z zapisami zawartymi w aprobacie technicznej i projekcie systemu, pozwoli na zapewnienie odpowiedniej charakterystyki energetycznej budynku oraz racjonalizacji użytkowania energii. 
