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I. PRZEBIEG EWALUACJI

Prezentowany raport jest rezultatem ewaluacji wewnętrznej przeprowadzonej 
w Zespole Szkół nr 2 w Katowicach przez zespół nauczycieli powołany do ewaluacji dotyczącej respektowania norm społecznych.
Głównym celem raportu jest przekazanie grupom odbiorców zainteresowanych ewaluacją dotyczącą respektowania norm społecznych informacji o jej wynikach. 
W trakcie ewaluacji w placówce zbierano informacje dotyczące respektow.ania norm społecznych pochodzące od: uczniów, rodziców i uczących w szkole nauczycieli przy wykorzystaniu ankiet jako  metod badawczych.
Badanie zostało zrealizowane w okresie 12.05.2014r. – 30.05.2014r. przez zespół nauczycieli, w skład którego weszli: Katarzyna Polańska, Lucyna Pawłowska i Anna Staszak. Na podstawie zebranych danych został sporządzony poniższy raport.

II. CELE EWALUACJI

· Pozyskanie informacji na temat stopnia znajomości i przestrzegania norm społecznych w szkole.
· Pozyskiwanie informacji o skuteczności podejmowanych działań.
· Sformułowanie wniosków i rekomendacji, które będą stanowiły podstawę do zwiększenia wśród uczniów i nauczycieli respektowania norm społecznych 
oraz zmniejszania i wyeliminowania zachowań niezgodnych z normami społecznymi.


III. PYTANIA KLUCZOWE

1. Jakich postaw oczekuje się od uczniów.
2. Jaka jest skala poczucia bezpieczeństwa wśród uczniów.
3. Czy w szkole diagnozuje się zachowania uczniów. W jaki sposób wyniki tej diagnozy są wykorzystane.
4. W jakim stopniu stosowane przez nauczycieli metody i formy pracy są skuteczne we wzmacnianiu właściwych zachowań i eliminowaniu zagrożeń.

IV. METODY: 

1. Ankieta dla uczniów. 
2. Ankieta dla rodziców. 
3. Ankieta dla nauczycieli. 

V.        CHARAKTERYSTYKA PRÓBY BADAWCZEJ

Badaniami objęto:
· 156 uczniów technikum
· 53 rodziców uczniów technikum
· Nauczyciele Zespołu Szkół zostali ujęci w ewaluacji gimnazjum
 
VI.        OPIS WYNIKÓW I ICH INTERPRETACJA

Informacje na temat tego, czy uczniowie wiedzą, jakich postaw się od nich oczekuje, uzyskano poprzez ankietowanie wybranej grupy uczniów rodziców. Z przeprowadzonej ankiety wynika, że 95 % uczniów wie, jakich zachowań oczekuje się od uczniów w szkole. 80% uczniów przestrzega tych zasad, 19% tylko czasami ,a 1% przyznaje, że nigdy nie przestrzega zasad właściwego zachowania.  Z analizy ankiety wynika, że uczniowie w mniejszym bądź większym stopniu przestrzegają wszystkich wymienionych w arkuszu badawczym norm społecznych. Do najczęściej respektowanych zaliczyli dbanie o wspólne dobro – 76,31%, kulturę osobistą– 75,40%, szacunek do innych – 65,73%. Aktywności na lekcji – 63,53 %, dbają o bezpieczeństwo - 64,18% i wystrzegają się agresywnych zachowań – 59,44%. Do najrzadziej przestrzeganych norm społecznych ankietowani zaliczyli odrabianie zadań domowych– 46,11%.
Stopień poczucia bezpieczeństwa uczniów w szkole sprawdzono poprzez przeprowadzenie ankiety wśród uczniów, rodziców i nauczycieli.  W szkole bezpiecznie czuje się 84% uczniów, potwierdza to 92% rodziców. Ankietowani uczniowie i rodzice zostali poproszeni o określenie stopnia poczucia bezpieczeństwa, w skali od 1do5. Na 5 stopień bezpieczeństwa oceniło 48,6% wszystkich ankietowanych, na 4 zaś – 46,4% uczniów, rodziców i nauczycieli. 9% badanych wystawiło 3, zaś 2 %  - 2.  Wszyscy ankietowani wskazali te same powody braku poczucia bezpieczeństwa uczniów  w szkole. Do najczęstszych, zarówno uczniowie, jak i rodzice zaliczyli: obgadywanie (33,9%), wyśmiewanie (21,5%), przezywanie (19,6%), izolowanie w grupie (15,7%). Rzadziej powodem braku poczucia bezpieczeństwa jest popychanie (4,1%) i rozpowszechnianie plotek (3,8%) oraz bicie(1,4%). 53% ankietowanych uczniów nie spotkało się z żadną z form agresji w szkole, 39% spotkało się ze słowną formą agresji, 6% z fizyczną a 2% z psychiczną. Rodzice natomiast odpowiedzieli następująco: 63% nie spotkała się z żadną formą agresji, 27%  ze słowną, 9% z fizyczną i 1% z psychiczną. 98% ankietowanych uczniów twierdzi, że zna swoje prawa, lecz niewielu z nich potrafiło je wymienić. Podobnie było wśród ankietowanych rodziców. 97% z nich uważa, że uczniowie znają swoje prawa, lecz nie udzielili odpowiedzi na pytanie o to, które uczniowie uznają za najważniejsze. Podobnie ma się sprawa ze znajomością swoich obowiązków. Tutaj 99% ankietowanych przyznaje się, że zna swoje obowiązki. 

VII. WNIOSKI I REKOMENDACJE

Wnioski:
· Uczniowie wiedzą, jakich postaw się od nich oczekuje.
· Uczniowie czują się w szkole bezpiecznie, jednak należy wzmóc działania wychowawcze, które przyczynią się do tego, by zmniejszyć ilość zachowań powodujących brak poczucia bezpieczeństwa w szkole. 

Rekomendacje:
· Należy wzmacniać obowiązujące w szkole normy społeczne, a w szczególności:  dbanie o bezpieczeństwo, wystrzeganie się agresywnych zachowań i odrabianie zadań domowych.
· Należy wzmóc działania wychowawcze, które przyczynią się do zmniejszenia ilości takich zachowań jak: obgadywanie, przezywanie, wyśmiewanie i izolowanie.




VIII. ZAŁĄCZNIKI

1.  Kwestionariusz ankiety dla uczniów
2.  Kwestionariusz ankiety dla rodziców 

  

































